

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 99 (8795)

Среда 13 декабря

2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Празднуем 10 дней

Госдума объявила дни с 1 по 5 января новогодними выходными. Это решение принято еще два года назад.

А нынче еще несколько выходных дней нам дает календарь: 30 декабря приходится на субботу, а 7 января — на воскресенье. Поэтому юбилейный рождественский выходной переносится на понедельник.

В итоге отдохнать мы будем 10 дней подряд — с 30 декабря по 8 января. Но все это настает тех, кто трудится пять дней в неделю.

У россиян же, работающих в режиме шестидневной недели, выходные будут на день короче. Придется выйти на работу или 6, или 8 января. Окончательное решение о том, какой из этих дней будет рабочим, до 30 декабря должно принять правительство.

Выходные в 2007 году перенесены

Президент Михаил Фрадков подписал постановление о переносе нескольких выходных дней в 2007 году, которые в календаре соседствуют с праздничными.

Суббота, 28 апреля, будет рабочим днем, вместо этого отдохнем в понедельник, 30-го, и в результате Первомай можно будет праздновать как три дня — с 29 апреля по 10 мая.

Суббота, 9 июня, также объявлены рабочим днем, взамен выходным будет понедельник, 11-е, в итоге в честь Дня России граждане также получат трехдневный отдых — с 10 по 12 июня.

Грядет потрудятся и в последние субботу 2007-го — 29 декабря, зато 31 декабря будет выходным.

Техническая олимпиада

В детском Центре творчества прошла олимпиада, в которой приняли участие ребята трех возрастных категорий: 11-12, 12-14, 15-17 лет. Участники выполнили задания, в которых нужно было проявить смекалку, логику мышления, изобретательность. Несмотря на сложность задания, парни успешно справились с ним. Победителями стали десятиклассники Симон Курасов, восемнадцатиклассник Саша Левинский, шестиклассник Алексей Балашов, четырнадцатиклассники Диана Юрлов и Дима Плетнин, второклассник Артем Арефьев. Творческие объединения «Радиоклуб» (руководитель В.А. Сидельцев), «Радиотехники» (руководитель С.В. Драницинов) предлагают ребятам иной один тур соревнований, после которого победителей ждет областная техническая олимпиада, которая пройдет в марте будущего года в Новокузнецке.

Администрация Яйского района информирует об общественности и населении Яйского района о намерении проектирования и строительства индивидуального жилого дома на земельном участке площадью 1500 кв.м., расположенного по адресу: Кемеровская область — Яйский район, п.г.т. Яй, ул. Восточная, 5.

С предложениемами, замечаниями и за дополнительной информацией просим обращаться в течение месяца с момента настоящей публикации в администрацию Яйского района по адресу: Кемеровская область, п.г.т. Яй, ул. Советская, 17, сектор архитектуры и градостроительства, каб. 25, телефон 2-11-87.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	13 декабря	14 декабря	15 декабря
Температура воздуха	-2,4°	-2,4°	-3,-5°
Атмосферное давление	739	748	747
Влажность воздуха, %	96	95	96
	91	90	91
Солнце			
Восход - 8:31			
Заход - 15:56			
Долгота дня - 7:05			
Луна			
Восход - 00:28			
Заход - 12:55			
Фаза 4			

КАПРИЗЫ ПОГОДЫ

Заметают снега, заметают...

8 и 9 декабря высыпались на редкость снежными. На дорогах и тротуарах пожинки сугробы. Дорожным службам пришлось мобилизовать свои усилия, чтобы прочистить дороги на автобусных маршрутах. И все же наскакивали на заграждения и транспортные сооружения. Так, утром в воскресенье не доходил из-за снежных заносов автобус из Анжеро-Судженска до Вознесенска и Емельяновки, не проехал в субботу школьный автобус и село Малышево, только в воскресенье расчистили главные дороги районного центра. Мы попросили прокомментировать ситуацию ответственных лиц:

Наталья Редюкова, глава Вознесенского поселения:
— В воскресенье утром

дорожники смогли прочистить трассу только до Суроки. Было много заносов от жителей территории. Многие беспокоились, смогут ли их дети ходить в школу. В пятом часу вечера дорогу пробили. Нашим студентам благополучно отправились на учебу на вечернем ре- се.

Игорь Носов, директор ПТКО «Якавтодор»:

— Снега выпало за два дня столько много — полуторометровая норма осадков. За весь декабрь обычно выпадает 120 миллиметров, а выпало больше 200. К таким погодным якориям мы всегда готовы. На пороги вышли более 20 снегоочистительных машин. Наше предприятие обеспечило движение по автобусным маршрутам. Нареканий вызвал наш субпод-

рядчик «Севастремонт», который занимается обслуживанием автодороги до села Емельяновка. Сейчас до конца утра там по следам бурана, подчищаем снега. Плохо, что за расчистку дорог нам не платят. Дождемся, что вместо дорог будут смыты туннели.

Сергей Корсуков, заместитель главы администрации по ЖКХ:

— На стабильную работу коммунального хозяйства буран не повлиял. А на дорогах района кроме машин Якавтодора работают 11 единиц техники. Выпало очень много снега, что привело к затруднению транспортного сообщения. Однако в воскресенье все автобусные маршруты были прочищены. Остаются непрочищенные некоторые улицы поселка и сел района.



Не забудь старый год:
В туннеле здания на курорт,
Чужки снегу подарки,
Абрамовича хватили.

Рисунок
Иллариона САИШИНА.

Принимаем меры и их рас-
чистке.

Пока этот материал гото-
вился к печати, качалось
новая метель. По прогнозам
синоптиков, зима в
этот год обещает быть
снежной. Поэтому руководи-
тели, отвечающие за
состояние дорог, надо ре-
шать эти вопросы оперативнее. Иначе жители рай-
она не выберутся из своих сел.

Игорь АЛЕХИН.

Чтят имя земляка

участием в этих соревнованиях. Предварительные игры проводились в двух подгруппах. В матче за 3 место встретились спортсмены с. Улановка и команда, состоявшая из выпускников школы № 1. Сильнее оказались поселковые футболисты. А настоящим украшением праздника стал финальный матч, в котором команда «Динамо» вела в счете с перевесом в три

мяча, но в итоге растеряла свой престиж и проиграла со счетом 5:6. Победители выступали в таком составе: Дмитрий Ребых, Александр Бинин, Вячеслав Парниканов, Евгений Рыжов. Последний был признан лучшим игроком и получил приз от регионального отделения «Коммунисты Кузбасса». Его вручил А. Нинишов, который также отметил призами самого

старшего игрока — пятидцатилетнего Виктора Цыганкова, и самого юноша- го — пятиклассника школы № 1 Енко Александра. Все призы награждены призами от спортивного комитета. Финалистов вручил сын Александра Никифоровича Титова Евгений, который собрал за круглым столом гостей заслуженного туриста краевого спорта. На этой встрече еще долгое время вспоминали сына Енко- варница и коллегу Александра Титова.

Владимир САМОХИН,
главный специалист по
физической культуре и
спорту администрации
Яйского района.

Наше ВРЕМЯ

От Анжерки
до Ижморки
лучше нет
ЯЙСКОЙ
РАЙОНИКИ!



С ЯНВАРЬ
2
1
0
9
8
7
по ИЮЛЬ

Цена на 1 месяц — 31 рубль;
на полгода — 165 рублей.

Жизнь сама по себе коротка, но когда она несчастлива, то кажется долгой.

Публий СИР.

РАБОЧИЕ ВЗЫВАЮТ О ПОМОЩИ

«Мы не милостыню просим, а зарплату!»

Жаждали чиста администрации района В.М. Каборский! Мы, рабочие ООО «Сиб-Эл», хотим донести до Вас лишь суть наших проблем и в связи с этим нацифри обжаловать на раз интересующих нас вопросов. Прежней нашим мы обращались к Вам. Изменившиеся нацифри и обстоятельства язги не виноваты и погибли к границам администрации. Ответ был направлен в Яйскую прокуратуру, где нас выслушали и помогли, за что огромное спасибо. Мы ждали, возвращая за базисных прокуратуры времени, замкнутое по-людски. Нам скажут благодарю и аванс, и погибли, даже в кредит скажут давать проблемы, что раньше не было из-за того, что не винят в нашу накладно-расходность. И всё было бы хорошо, если бы руководство прокуратуры было не забыто о существовании проблемного вопроса. В ходе разговора на базисе сделано о том, что выплаты заработной платы производятся не реже, чем каждые полмесяца и 10 числа последующего месяца. Об этом, видно, забыл там руководитель госпогран Ю. Суслов.

В прокуратуре нам сказали, что обжалованием по гарантам не имеет право. Находимся в крайне наждом финансовой положении. Поэтому хотим, выразившись в видея финансовой гарантии, чтобы горы как-то облегчили концами. В обещавшие видели и ссыпали некими недовольными винами и пускай обещания решено вопрос в открытии пакета. Сделали были таких людей! Однако в одну из них, 1 декабря, пришли гарантами, чтобы горы как-то улучшили, когда нам сообщили, что борьба должна быть 30 процентов от заработка пакета. Этой суммы не хватило даже на выплату денег, не говоря уже о кредитах и пытаниях. А ведь многие из нас работают здесь сколько, у всех есть дети, которых нужно обувать и кормить. Так почему же руководство района наложило на происходящее в ООО «Сиб-Эл» глаза? Кто и когда наставник послания Суслова вынесли условия трудового договора? Мы ведь не милостыню просим, мы требуем гарантную плату в открытии проблемного вопроса. Когда будет установлены причины, когда мы из-за них были наше обжалование по делам на два месяца в период заключения договора, при этом не оговаривая выпущенной простой?

Рабочие ООО «Сиб-Эл» (40 подписей).

В администрации Яйского района о сложившейся ситуации в ООО «Сиб-Эл» знали. - Наш экономический отдел тщательно изучил обстановку и информировал о положении дела в градообразующем предприятии п.г.т. Яя через начальника организационно-территориального департамента О.В Епину губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеву, - рассказывает руководитель аппарата администрации Яйского района А.А. Нестерук. - Но предпринятия общая численность рабочих - 330 человек. В настоящие времена в МНС г. Анжеро-Судженск снято с учёта и зарегистрировано в ФМНС г. Кемерово по адресу: проспект Кузнецкий, 11. Оно также снято с учёта в ГУ ПФР по Яйскому району и передано в ГУ УПФР Центрального района г. Кемерово. Декларация по земельному налогу за 2005 год предпринятием в МНС г. Анжеро-Судженск не была представлена, даны налог не оплачен. За девять месяцев 2006 г. по декларации числится задолженность земельного налога в сумме 744 тыс. рублей (в том числе

пена - 25 тыс. рублей). Следовательно, в районной г. р. ООО «Сиб-Эл» на областную финансово-экономическую комиссию. Данное обращение к губернатору подписал первый заместитель главы администрации Яйского района А.В. Павлов.

- Администрация Яйского района принимает необходимые меры для того, чтобы встретиться с руководством для решения проблем, - комментирует сложившуюся ситуацию А.В. Павлов. - Но это избегает встреч. Через исполнительного директора В.П. Капканова удалось, наконец, составить с Ю.А. Сусловым телефонный разговор. Генеральный директор обещал в течение недели выплатить задолженность за октябрь, а до 20-22 декабря погасить задолженность по заработной плате за ноябрь. Экономическая ситуация на данном предприятии, на мой взгляд, достаточно сложная, но, при высокой ответственности руководства, предприятия, разрешима. Трудовые отношения на предприятии нужно строить согласно трудовым соглашениям и законам.

Сергей МОСИН.

ПО ЗВОНКУ ЧИТАТЕЛЯ



клопот.

Другое мнение у тракториста: «Здесь не выдержаны габариты, расположенных четырех метров высоты нет. Надо поднимать выше и теплотрассу, и линию электропередачи».

Я попросил проанализировать ситуацию Владимира Кулимина, директора ООО «Благоустройство», которому принадлежит экскаватор:

— Виновны опытного тракториста Валерия Ионина в этом происшествии нет, потому что нарушены габариты воздушной тепло-

На пути - теплотрасса

7 декабря жительница улицы Островского Зинаида Александровна Гаврилова сообщила в редакцию о том, что 6 декабря экскаватор под номером 93-71 КХ повредил воздушную теплотрассу между домами № 20 и 22 по ул. Аннинская. «Мы сразу же вызвали ГАИ, позвонили на 05, ведь эта теплотрасса наш дом отключает. Аварийной службе 6 декабря не дождались. Всю ночь не спали. Утром давление повысилось, у меня с сердцем плохо было. За техники безопасности нужно смотреть, ведь эта авария могла привести к более серьёзным последствиям: за аркой теплотрассы проходит линия электропередачи. Если бы не теплотрасса, то экскаватор занял бы провода», - пояснила женщина.

После звонка я поспешил на место происшествия. Действительная арка теплотрассы была покрыта стрелой ковша экскаватора: одна опора от удара приняла изогнутую форму. Коммунальщики устранили последствия аварии. Сварщик разрезал

трубу теплотрассы, на дне ямы лежала вода, оставшаяся в системе. По словам коммунальщиков, серединного-уширьера аварии не причинила. Трубу теплотрассы не порвало, поэтому переброс в теплоснабжении практически не было. Виновник перекрыл на полчаса, чтобы выпустить арку теплотрассы. Коммунальщики считают, что транспортист следил быть внимательной. Прежде чем проехать арку, убедился в том, что стрела не зацепит теплотрассу. Тогда бы не было никому не нужных



Мама — святая странница!

Мама — самое дорогое в жизни каждого ребёнка. Но прошлое двух месяцев, по сообщению руководителя зоографической студии «Вдохновение» Яйского Центра творчества Л.А. Черкасовой, было проведено огромная работа по подготовке к праздничному концерту для доярки и племянных мам. Впервые, по инициативе губернатора А.Г. Тулеева, этот праздник стал отмечаться в Кузбассе с 1994

года, а в 1996 году первый гризант Р.Ф. Б.Н. Епцин утвердил этот день всероссийским праздником — Днем матери. В ЦДЦ прошёл плодотворный концерт, посвященный Дню матери. В нем приняли участие дети и детского хореографического коллектива «Вдохновение», ансамбль астраханской песни «Лирия», детской вокальной группы «Звоники голоса», образцового детского коллектива театра моды «Престиж».

Сергей МОСИН.

